



## CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL

GAL Dobrogea Centrală va respecta procedura unitară de evaluare și selecție a cererilor de finanțare, a formularelor utilizate, legislația națională și europeană în vigoare.

Procedura stabilește modul de realizare a activității de evaluare a cererilor de finanțare de la depunerea acestora, precum și verificarea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție, verificarea pe teren și întocmirea rapoartelor de selecție.

Primirea și evaluarea proiectelor. Primirea proiectelor se face de către GAL Dobrogea Centrală prin înregistrare în registrul de primire al proiectelor. Conformitatea proiectelor se face în prezența beneficiarului pe baza fișei de verificare a conformității care va fi semnată de expertul care primește proiectul și de beneficiar pentru luare la cunoștință. Proiectele neconforme pot fi retrase, completate și redepute până la închiderea sesiunii de depunere. Evaluarea proiectelor se realizează de către experții din cadrul GAL cu respectarea regulilor privind conflictul de interese și în conformitate cu procedura de evaluare a proiectelor în baza formularului "Fișa de verificare administrativă și a criteriilor de eligibilitate".

Verificarea criteriilor de eligibilitate și a bugetului indicativ este consemnată de către experții verficatori, prin bifare în „Fișa de verificare administrativă și a criteriilor de eligibilitate”.

La verificarea criteriilor de conformitate și eligibilitate se respectă regula "4 ochi".

După încheierea procesului de evaluare, este convocat Comitetul de Selecție care verifică documentele de evaluare, cererile de finanțare și încheie un raport al proiectelor conforme, un raport al proiectelor retrase și un raport de selecție intermediar.

Componenta Comitetului de Selecție (CS) și a Comisiei de Soluționare a Contestațiilor(CSC) este stabilită în urmă hotărârii Adunării Generale.

Comitetul de Selecție este alcătuit: 7 membri (2 reprezentanți ai instituțiilor publice, 3 reprezentanți ai sectorului privat și 2 reprezentanți ai societății civile) și 7 supleanți cu aceeași reprezentare.

Comisia de soluționare a Contestațiilor este alcătuită din 3 membri: 1 reprezentant al sectorului privat și 2 ai societății civile și supleant.

La selecția proiectelor, se va aplica regula "dublului cvorum", respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii CSC, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă.

În situația în care persoana desemnată în Comitetul de Selecție sau în Comisia de Soluționare a Contestațiilor nu poate participa, din motive obiective, la o sesiune de selecție, înlocuirea acesteia se face prin convocarea membrului supleant care va prelua atribuțiile titularului.

Președintele și membrii Comitetului de Selecție și ai Comisiei de Soluționare a Contestațiilor au obligația de a respecta transparența, confidențialitatea și imparțialitatea în adoptarea deciziilor. Adoptarea deciziilor se face prin votul majoritar al membrilor Comitetului de Selecție consemnat în procesul verbal al ședinței de selecție. Comisia de Soluționare a Contestațiilor va respecta aceeași procedură.

Raportul de Selecție Intermediar, va fi publicat pe pagină de web a GAL-ului. În baza acestuia, GAL va transmite rezultatele selecției către beneficiari. Beneficiarii care au fost notificați de către GAL că proiectele acestora au fost declarate neeligibile, pot depune contestații la sediul GAL în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagină [www.galdc.ro](http://www.galdc.ro) a Raportului





Intermediar. Contestațiile primite vor fi analizate de către Comisia de Soluționare a Contestațiilor în termen de 3 zile lucrătoare de la înregistrarea contestației la GAL și rezultatele vor fi transmise Comitetului de Selecție. Comitetul de Selecție va emite Raportul de selecție final, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele beneficiarilor, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.

Pentru cererile de finanțare care au făcut obiectul unor contestații, dosarul administrativ va fi completat cu documentele emise de Comisia de Soluționare a Contestațiilor.

GAL poate exclude din flux etapa de raport intermediar și perioada de primire a contestațiilor și poate să elaboreze direct Raportul de Selecție Final în situația în care nu există proiecte eligibile și neselectate, când valoarea totală a proiectelor eligibile este mai mică sau egală cu alocarea financiară a apelului de selecție și când nu există condiții care să conducă la contestarea rezultatului procesului de evaluare și selecție.

Dacă unul din proiectele depuse pentru selectare aparține unuia din membrii CS/CSC, în această situație persoana(organizația în cauză) nu va face parte din CS/CSC și va fi înlocuit de membrul supleant, Comitetul de Selecție va avea următoarea componență:

#### **PARTENERI PUBLICI 28.6%**

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Școala Gimnazială N. Maraloi Saraiu	Membru	Titular
Școala Gimnazială Topalu	Membru	Supleant
Școala Gimnazială nr. 1 - Seimeni	Membru	Titular
Școala Gimnazială „Dan Spataru” Aliman	Membru	Supleant

#### **PARTENERI PRIVAȚI 42.8%**

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
II Salcianu Ciprian com Horia	Președinte	Titular
PFA Boantă Costel Mihai com Saligny	Președinte	Supleant
PFA Chiriță Larisa Cecilia com Peștera	Membru	Titular
PFA Tarcea Florin com Casimcea	Membru	Supleant
II Ștefan Gabriel com Ciocârlia	Membru	Titular
SC Eco DBR Invest SRL com Gârliciu	Membru	Supleant

#### **SOCIETATE CIVILĂ 28.6 %**

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Parohia Tortoman	Membru	Titular
Asociația Ion Jalea Casimcea	Membru	Supleant
Asociația Eco Civic Medgidia, Sediul Sec. Aliman	Membru	Titular
Comunitatea Rușilor Lipoveni Ghindărești	Membru	Supleant

#### **PERSOANE FIZICE RELEVANTE (maximum 5%)**

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Nu este cazul		

#### **Comisia de Soluționare a Contestațiilor**

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
SC Magatina SRL com Crucea	Președinte	Titular
Club sportiv Horia	Membru	Titular
Parohia Mircea Vodă	Membru	Titular
Cooperativa Ovidunarea com Rasova	Membru	Supleant